
          

  

 

 

 

 

 

Înscriere pe: 

Bukarest@advantageaustria.org 

 

Data limită de înscriere: 

15.09.2017 

 

 

 

Participarea la eveniment este gratuită. Ca urmare a numărului limitat 
de locuri vă rugăm să vă înscrieţi din timp.  

 

Prin înscriere sunteţi de acord cu stocarea şi prelucrarea electronică a 
datelor de către organizator. 

                                                                                 

         

 

  

 

INVITAŢIE 
 

 

 

Cartelul producătorilor europeni de camioane 

Şansele şi riscurile procesuale pentru societăţile afectate 

 

 

 

 

Marţi, 19 septembrie 2017 / ora 13:00 

Hotel Pullmann / Piaţa Montreal 10, 011469 Bucureşti 



Cartelul producătorilor europeni de 
camioane 
Şansele şi riscurile procesuale pentru societăţile afectate 

 

Comisia Europeană a stabilit în luna iulie 2016, că producătorii europeni 

de vehicule comerciale au încălcat prevederile UE antitrust în vigoare. 

Conform Comisiei Europene, aceştia s-au înţeles asupra preţurilor de 

vânzare pentru camioane timp de 14 ani.  

 

S-a dat o amendă în valoare de 2,93 mld. euro. 

 

Informaţi-vă cu privire la semnificaţia deciziei Comisiei Europene şi la 

posibilităţile juridice şi financiare pentru a putea emite s i introduce  

eventuale cereri de despăgubire.  

 

Avocaţi specializaţi în legislaţia antitrust şi experţi din Germania şi 

Austria vor informa cu privire la şansele şi riscurile procesuale, vor 

explica situaţia juridică şi vor oferi o perspectivă asupra modificărilor 

iminente în cadrul legii antitrust. 

 

Program 
 

12.30   Înregistrare 

 

13.00  Deschidere şi introducere 

  Creditale GmbH – Com. Dipl. Hannes Eisner 

 

13.15  Punerea în aplicare a cererilor de 
despăgubire împotriva membrilor 
CARTELULUI PRODUCĂTORILOR DE 
CAMIOANE 

   Prof. Dr. Christian Langbein,  

SGP Rechtsanwälte GmbH Ulm, Germania 

 

14.00  Finanţarea procesului în cadrul Cartelului 
producătorilor de camioane 

   Com. Dipl. Hannes Eisner,  

Creditale GmbH Viena, Austria 

 

urmat de  discuţii şi întrebări din partea publicului 

 

15:00  Bufet cu băuturi 


